MocKOBCKHIT HHCTHUTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHust
MeToauueckasi JadopaTopusi MATEMATUKH

KOHTPOJIBHASI PABOTA ITO MATEMATHUKE

5 kJjacc (Ha OIMH YPOK) Cenmsbpo 2007 .
Bapuanm 1
1. Beruucnure: a) 15354 -2 879+ 5 121; 0) 36 - 405;
B) 24 720 : 24.

2. Pemnre 3amauy:
brokuoT cTout 48 p., a poToasibOOM B 5 pa3 1opoke OJIOKHOTA.
CKosbKO CTOST OJIOKHOT M (poToanb00M BMecTe?

3. Bemmomaure aeiictusg: 1900 —900: 60 +40-50.

4. Haitgute nepuMmerp NOpsIMOYTOJIbHHUKA, €CJIM €ro JJWHAa paBHA
4 1M 5 cMm, a Iutomanab 630 KB.cM.

5. Pemute 3amauy:
W3 1ByX TropolOB, pacCTOSHHE MEXAy KOTOpsIMH 650 KM,
OJTHOBPEMEHHO HaBCTpeuyy JApYyr ApYyry BbIeXajdu JABa Moe3la U
BCTpETHWIIUCH 4epe3 5 vacoB. CkopocTh ojxHOro moesga 50 km/d.
Haitnute paccrosHue, NpOHAEHHOE BTOPBHIM IOE3AOM 1O MeECTa
BCTpEUH.

Bapuanm 2
1. Beruucnure: a) 12 796 — 3 492+ 2 508; 0) 48 - 305;
B) 26 780 : 26.

2. Pemute 3agauy:
Knura crout 256 p., a pyuka B 4 pa3a nemenie KHUTH. CKOJIBKO
CTOSIT KHUTA U py4Ka BMecTe?

3. Bemonnure aeiicteust: 2400 + 600 : 50 —50-40.

4. HaiiguTe nepumMeTp NpsIMOYTOJIbHUKA, €CIIM €T0 IIMPHUHA PaBHA
2 cM 8 MM, a Tomtagb 560 KB.MM.

5. Pemure 3amauy:
N3 1ByX moOCENKOB, paccTOsTHUE MeEx)Iy KOoTopbiMH 440 KM,
OJTHOBPEMEHHO HABCTpedy Jpyr ApPYry BbleXalu JBa aBToOyca U
BCTpeTHWIIMCH 4epe3 4 yaca. CKOpocTh OgHOTO aBTOOyca 60 Kkm/d.
Haiinute paccrosiHue, mpoiiieHHOE BTOPBIM aBTOOYCOM JI0 MecTa
BCTpEYH.



